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Туристическая компания «ТрейдВояж»
Республика Беларусь, 220029, Минск, ул. Богдановича, 7, к.4,

тел./факс: +375 17 286-03-39, 334-04-82, 288-60-82,
моб.: +375 29 6690339, +375 29 6690369, +375 29 7789267 info@tradevoyage.by
Варшава
продолжительность тура 3 дня (1 ночной  переезд)
	1 день
	05:00 ч. (ориентировочно) – выезд из Минска. Транзит по территории РБ. Пересечение границы в Бресте. Транзит по территории Польши. Прибытие в Варшаву  около 16.00 ч. (по мере прохождения границы). Заселение в отель. Свободное время.

Рекомендуем посетить (самостоятельно):

- ТЦ «Złote Tarasy» - в настоящее время самый современный и популярный торговый центр Варшавы, имеющий интересный архитектурный облик и интерьер. Здесь расположено около 200 магазинов, более 30 ресторанов и кафе, а также кинотеатр «Multikino».

- Центр Науки Коперника – музей науки, являющийся крупнейшим учреждением в области научных экспериментов в Польше и одним из самых передовых в Европе. Во время посещения экспозиции музея Вы сможете ознакомиться с многочисленными интерактивными экспонатами, а также поучаствовать в проведении настоящих экспериментов, объясняющих сложные природные и иные явления.

- Планетарий Коперника – современный планетарий, позволяющий не только перенестись в самые отдаленные закоулки Вселенной, но и вернуться к истокам жизни на Земле, а также увидеть шоу, посвященные многим популярным научным проблемам. Погружению в наблюдаемые миры и процессы помогают ультрасовременные мельтимедийные технологии.

Ночлег.

	2 день
	Завтрак. Автобусно-пешеходная экскурсия по Варшаве:

- парк Королевские Лазенки – самый большой и самый красивый парк Варшавы, а также один из красивейших дворцово-парковых комплексов Европы. Лазенковский парк, окружающий дворцовый комплекс Королевские лазенки, был заложен в 1774-1784 годах по инициативе короля Станислава Августа Понятовского. Содержит в себе элементы регулярного французского и ландшафтного английского парков;

- Старый город,  разрушенный во время второй  мировой войны и полностью восстановленый, входит в список наследия ЮНЕСКО за самую тщательную реконструкцию. Старая Варшава порой напоминает идеальную декорацию к самой себе, с уютными кофейнями, брусчаткой и изгибами фонарей и видом на башенки Королевского замка.
Свободное время. Для желающих (доп. плата 15€ с входным билетом) экскурсия во Дворец в Вилянуве – резиденцию Яна III Собеского, один из важнейших памятников польской национальной культур. Благодаря стараниям позднейших владельцев Вилянува – Потоцких – в 1805 году здесь был открыт один из первых музеев в Польше. Дворец в Вилануве относится к немногочисленным памятникам старины в Варшаве, которые в неизменном виде сохранились в период II Мировой войны. В зимнее время возможность посещения светового шоу в Вилянуве. 

Ночлег.

	3 день
	Завтрак. Выселение из гостиницы. Посещение торгового центра (до 13:00 ч.). Отъезд в Минск. Прибытие в Минск ориентировочно в 24:00 (по мере прохождения границы).


Все факультативные экскурсии организуются при минимальном количестве 15 человек.
Стоимость тура: 110 евро + 50 руб.
Доплата за одноместное размещение – 40 евро

В стоимость тура входит: 

· проезд на автобусе;
· 2 ночлега в отеле в Варшаве;
· 2 завтрака;
· экскурсионное обслуживание по программе.
Дополнительно оплачивается:
· шенген виза 60 € + 11 € услуги визового центра (дети до 6 лет – бесплатно, с 6 до 12 лет – 11 €);
· регистрация в визовый центр - 40 руб.;
· мед. страховка; 

· факультативные экскурсии;
· входные билеты в музеи и замки.
