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Туристическая компания «ТрейдВояж»
Республика Беларусь, 220029, Минск, ул. Богдановича, 7, к.4,

тел./факс: +375 17 286-03-39, 334-04-82, 288-60-82,
моб.: +375 29 6690339, +375 29 6690369, +375 29 7789267 info@tradevoyage.by
Новый год в Париже!

Прага – Париж – Брюссель – Амстердам
Выезд: 28.12.2018
Программа тура                                                                                                                                7 дней (2 ночных переезда)

	1-й день
	Выезд из Минска (д/с Дружная) в  05.00. Транзит по территории Беларуси. Прибытие в Брест. Прохождение границы. Транзит по территории Польши, Чехии. Ночлег в транзитном отеле на территории Чехии.

	2-й день
	Завтрак. Выселение из отеля. Переезд в Прагу. По прибытии – обзорная пешеходная экскурсия по Праге: Градчаны, Лоретанская площадь, Пражский Град, Карлов мост, Карлова улица, Вацлавская пл., Староместская пл. и др. Свободное время. Отправление в Париж вечером. Ночной переезд.

	3-й день
	Прибытие в Париж. Свободное время. *По желанию за доплату возможна пешеходная экскурсия по Латинскому кварталу и острову Сите – исторической части города, где сохранились средневековые улицы, петляющие среди многочисленных достопримечательностей, таких как Люксембургский сад, Сорбонна, аббатство Клюни, церковь святого Северена, и, конечно, главный собор Парижа – Норт-Дам. *По желанию за доплату возможна прогулка на кораблике по Сене с аудиогидом. Переезд на ночлег в транзитном отеле в пригороде Парижа.

	4-й день
	Завтрак. Переезд в Париж. По прибытии – обзорная автобусно–пешеходная экскурсия по Парижу: Гранд Опера, Площадь Согласия, Елисейские поля, Триумфальная арка, Трокадеро, Военная академия, Комплекс Собора инвалидов, Мост Александра III и др. Свободное время. *По желанию за доплату возможно посещение смотровой площадки Монпарнас, которая располагается на крыше небоскреба высотой в 210м, откуда с высоты птичьего полета  просматриваются достопримечательности Парижа. Для желающих за доплату возможна организация экскурсии по Монмартру – старинному провинциальному уголку города, малой родине величайших художников-импрессионистов, а по совместительству высочайшему холму Парижа, где величественно расположилась одна из визитных карточек столицы – церковь Сакре-Кер.

Подготовка к встрече Нового года. *По желанию – предновогодний ужин с бокалом вина в ресторане города (доплата от 65 евро). Встреча Нового 2019 года! Празднично освещенная Эйфелева башня, украшенные гирляндами улицы и площади, сверкающие Елисейские Поля, музыка и веселье на улицах – это просто волшебство! Трансфер на автобусе в отель из центра Парижа в 1.30-2.00 ночи. Ночлег в отеле в пригороде Парижа.

	5-й день
	Завтрак. Выселение из отеля. Переезд в Брюссель – столицу Королевства Бельгия, ставшего родиной не только всемирно известных исполнителей вроде Лары Фабиан или Stromae, но также кружева, гобеленов, картофеля фри, шоколада пралине, вафель, комиксов, саксофона и пива сорта ламбик. По прибытии – прогулка по историческому центру Брюсселя с сопровождающим группы: кафедральный Собор Св. Михаила, Галерея Юбера, самая красивая площадь Европы Гранд-Плас: королевский дворец, ратуша, дворец герцогов Брабантских, дома гильдий, Манекен Пис и др. Свободное время. Переезд на ночлег в транзитном отеле на территории Голландии.

	6-й день
	Завтрак. Выселение из отеля. Переезд в Амстердам – столицу Нидерландов, самого раскрепощенного государства Европы, где на фоне роскошной архитектуры XVII века торжествуют свободные нравы века XXI. По прибытии – обзорная пешеходная экскурсия по Амстердаму: Дом Рембрандта, Монетная площадь, Монастырь Бегиенхоф, Площадь Дам, Королевский дворец и др. Посещение фабрики бриллиантов. Свободное время. *Для желающих за доплату – прогулка по каналам Амстердама на катере. Отправление в Минск вечером. Ночной переезд.

	7-й день
	Транзит по территории Польши. Прохождение границы. Прибытие в Минск ночью либо утром следующего дня (в зависимости от дорожной ситуации и прохождения границы).


Стоимость тура: экв. 240 евро

В стоимость входит: 

· проезд автобусом туристического класса (кондиционер, видео, туалет для экстренных ситуаций);
· проживание в транзитных отелях туристического класса;
· континентальные завтраки в дни проживания в транзитных отелях;
· экскурсионное обслуживание согласно программе тура и сопровождающий по маршруту в экскурсионные дни.
Дополнительно оплачивается:

· тур. услуга 60 руб. – взр, 40 руб. – дети до 12 лет;
· виза;
· медицинская страховка;
· обязательная оплата городского налога (введенного с 2012 г. в европейских странах) по программе –  от 3 евро;
· использование аудио оборудования (наушники) – 10 евро за весь тур;
· экскурсия Чрево Парижа + остров Сите – 15 евро (взрослый), 10 евро (дети до 12 лет);

· прогулка на кораблике по Сене – 14 евро (взрослый), 7 евро (дети до 12 лет);

· подъем на башню Монпарнас – 15 евро (взрослый), 9 евро (дети до 12 лет);
· экскурсия по Монмартру – 10 евро (взрослый), 5 евро (дети до 12 лет);

· прогулка на катере по каналам Амстердама – 15 евро (взрослый), 10 евро (дети до 12 лет);

· предновогодний ужин;
· билеты для посещения музеев и других достопримечательностей, проезд на городском транспорте в посещаемых городах в случае необходимости, а также все иное, не оговоренное в программе.
