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Туристическая компания «ТрейдВояж»
Республика Беларусь, 220029, Минск, ул. Богдановича, 7, к.4,

тел./факс: +375 17 286-03-39, 334-04-82, 288-60-82,

моб.: +375 29 6690339, +375 29 6690369, +375 29 7789267 info@tradevoyage.by
Новый год в Риме!

Вена – Флоренция – Рим – Ватикан – Неаполь* – Сорренто* – Сиена – Сан-Джиминьяно* – Мерано
     Дата выезда: 28.12.2019
Программа тура:






 
                        без ночных переездов
	1 день
	Выезд (ориентировочно 05.30) из Минска, а/в Центральный. Транзит по территории Беларуси (~350 км), прохождение границы. Транзит (~600 км) по территории Польши и Чехии. Ночлег на территории Чехии.

	2 день


	Завтрак. Переезд в Вену (~300 км). Пешеходная экскурсия по исторической части города: площадь Марии Терезии, площадь Героев, дворец Габсбургов, Грабен, собор Святого Стефана, оперный театр. Свободное время (не более 2 часов). Переезд (~480 км) на ночлег в отеле на территории Италии.

	3 день


	Завтрак. Переезд (~370 км) во Флоренцию. Обзорная экскурсия по городу: церковь Санта Кроче, Соборная площадь, площадь Синьории, Понте Веккьо и др. Свободное время. Для желающих за доп. плату – поездка на тосканскую ферму для дегустации местных продуктов. Переезд в отель на ночлег на территории Италии (~330 км) на ночлег в отеле на термальном курорте Фьюджи Терме.

	4 день


	Завтрак. Переезд в Рим (~70 км) – один из древнейших городов мира, известный как «Вечный город».  В связи с ограничением движения туристических автобусов в Риме, переезды в город, проведение экскурсий и передвижение по городу осуществляются на общественном транспорте (от 1,5 евро за одну поездку, на день от 6 евро). Обзорная пешеходная экскурсия по Риму: площадь и собор Святого Петра (внешний осмотр), замок Св. Ангела, старейшие мосты Рима, площадь Навона, Пантеон, площадь Венеции и др. Для желающих за доп. плату возможна организация экскурсии в самое сердце Ватикана и всего католического мира – собор Святого Петра*. Посещение музеев Ватикана предусмотрено в индивидуальном порядке в свободное время либо для желающих также может быть организована экскурсия по залам с гидом*. Свободное время в Риме. По желанию – Новогодний ужин*. Встреча Нового года 2019! Возвращение  (~70 км) в отель.

	5 день

	Завтрак. Свободный день на термальном курорте Фьюджи Терме либо самостоятельная поездка в Рим. Для желающих отправиться на юг предлагается экскурсия Неаполь – Сорренто*. Экскурсия по Неаполю: замки Кастель-дель-Ово и Кастель Нуово, Королевский дворец, Палаццо Каподимонте, галереи Умберто, театр Сан-Карло и т.д. Переезд в Сорренто (~30 км). Обзорная экскурсия по городу. Знакомство с достопримечательностями: Базилика Святого Антонио, Марина Гранде и Марина Пиккола, Кафедральный собор и многое другое. По желанию группы – посещение фермы по производству моцареллы с дегустацией*. Возвращение в отель.

	6 день


	Завтрак. Переезд (~290 км) в Сиену. Обзорная экскурсия по городу: Пьяцца Дель Кампо, Палаццо Пубблико, фонтан Радости, Дуомо, Баптистерий и др.  Свободное время в городе. Для желающих может быть организована прогулка в Сан Джиминьяно*, который по праву считается одним из самых живописных и посещаемых туристами городов Тосканы. Переезд (~390 км) в отель в предгорье Доломитовых Альп.

	7 день
	Завтрак. Переезд (~85 км) в Мерано. Прогулка по городу с сопровождающим – это единственный итальянский термальный курорт, расположенный в горах, который славится, прежде всего, своими радоновыми бассейнами. Свободное время. По желанию посещение термального комплекса в Мерано. Переезд (~730 км) на ночлег в отеле на территории Чехии.

	8 день
	Завтрак. Транзит (~740 км) по Чехии и Польше.  Прохождение границы. Прибытие в Минск поздно ночью либо утром следующего дня.


Стоимость тура: экв. 310 евро + 90 руб.
В стоимость включено:

· проезд автобусом туристического класса;
· проживание в транзитных отелях туристического класса стандарта 2-3*;
· завтраки в отелях; 

· экскурсионное обслуживание согласно программе тура и услуги сопровождающего по маршруту.
Дополнительно оплачивается:

· виза;
· медицинская страховка;
· входные  билеты в музеи, соборы, дворцы и замки;

· обязательная оплата городского налога (введенного с 2012 г. в большинстве европейских стран) по программе – от 5 €;
· использование наушников во время экскурсионной программы – €15 (за весь тур) – обязательная доплата;  

· проезд на общественном транспорте, предусмотренный в программе тура − €10 (трамвай во Флоренции, метро в Риме) – обязательная доплата; 

· дегустация на тосканской ферме − €25 (при минимальной группе 30 человек);  

· музеи Ватикана – €17 входной билет,  €40 (дети − €33) с экскурсией по залам при минимальной группе 25 человек;
· экскурсия в Сан-Джиминьяно − €25 (дети − €15) при желании минимум 80% группы;
· экскурсия Неаполь + Сорренто –  €35 (дети − €25);
· билет на общественный транспорт Фьюджи-Рим − около €7 (для желающих отправиться в Рим во второй день)

· посещение термального комплекса в Мерано – €16 (термы, 2 часа), €22 (термы и сауны, 2 часа).

Туристическое агентство оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Агентство не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.
