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Туристическая компания «ТрейдВояж»
Республика Беларусь, 220029, Минск, ул. Богдановича, 7, к.4,

тел./факс: +375 17 286-03-39, 334-04-82, 288-60-82,

моб.: +375 29 6690339, +375 29 6690369, +375 29 7789267 info@tradevoyage.by
Брно – Вена – Прага 
	Программа тура 
	продолжительность тура 4 дня (1 ночной переезд)

	1 день
	Отправление из Минска в 02:30 (а/в «Центральный»/ «Дружная»). Транзит по территории Беларуси. Прохождение границы. Транзит по территории Польши. Прибытие Брно. Вечерняя экскурсия по Брно (доп. плата €10, группа от 15 чел.). Брно – столица Моравии – является вторым по величине и значению городом Чехии. Главные достопримечательности Брно находятся в его историческом квартале. Среди них – собор Святых Петра и Павла, церкви Святого Якуба, Томаша, Яна, Старая и Новая ратуши, Капуцинский монастырь, где покоятся чешские аристократы. Размещение в отеле. Ночлег.

	2 день
	Завтрак. Отправление в Вену. Обзорная экскурсия по городу: площадь Марии Терезии, имперский Хофбург, Кертнер, Грабен, собор святого Стефана и утонченная Альбертина. Свободное время. Пешеходная экскурсия «Легенды средневековой Вены» (доп. плата €15, группа от 20 чел.): Вы узнаете легенды, связанными со средневековой Веной, увидите старые уголки этого города; познакомитесь со старым еврейским кварталом, старой ратушей, лобными местами. Ужин в национальном ресторане Розенбергер (доп. плата от 15€/чел. выбор блюд самостоятельный): Вас ждут богатый ассортимент закусок, знаменитое австрийское жаркое и вкуснейший венский тортик, а также бокал австрийского вина. Выезд из Вены. Ночлег.

	3 день
	Завтрак. Переезд в Прагу. Экскурсия по Старому городу с осмотром основных достопримечательностей: Карлова улица, Карлов мост, Староместская площадь, Астрономические часы, Вацлавская площадь, Пороховая башня. Экскурсия по Вышеграду (доп. плата €15, группа от 15 чел.). Замок Вышеград был построен в X веке, по местной легенде, он расположен в месте первого поселения, ставшего позднее Прагой, хотя до настоящего времени никаких доказательств этому так и не нашлось. Экскурсия на теплоходе по реке Влтава + обед, шведский стол (доп. плата €25). Это уникальная возможность увидеть Прагу с воды. Cвободное время. Во второй половине дня отправление автобуса в Минск. Транзит по территории Польши. Ночной переезд.

	4 день
	Транзит по территории Польши. Прохождение границы. Прибытие в Минск во второй половине дня.


Проживание: отели 2*-3*, 2-, 3-местные номера с удобствами (душ, туалет).
	Стоимость на человека:
	экв. 120 евро (2-, 3-местное размещение)

экв. 145 евро (одноместное размещение)
*выезд 06.05.2019 – доп. плата экв. 15 евро/чел.



Оплата осуществляется в белорусских рублях по фиксированному курсу компании на день оплаты. 

Цены в валюте представлены в информационных целях.
В стоимость тура включено: 

· проезд автобусом туристического класса; 

· проживание в отелях 2*-3*;
· завтраки в отелях;

· экскурсионное обслуживание согласно программе тура (без входных билетов) и услуги сопровождающего по маршруту в экскурсионные дни.
Дополнительно оплачивается:
· туристическая услуга – 50 рублей;

· консульский сбор;

· медицинская страховка; 
· использование специальной для экскурсий аппаратуры – €2/день (обязательная доплата);

· экскурсия по Брно – €10, группа от 15 чел.;

· экскурсия «Легенды средневековой Вены» – €15, группа от 20 чел.;

· ужин в национальном ресторане Розенбергер – от 15€/чел. выбор блюд самостоятельный;

· экскурсия по Вышеграду – €15, группа от 15 чел.;
· прогулка на теплоходе по реке Влтава – €25;
· дополнительные мероприятия, описанные в программе;

· билеты для посещения музеев и других достопримечательностей, проезд на городском транспорте в посещаемых городах в случае необходимости, а также все иное, не оговоренное в программе.
Туристическое агентство оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Агентство не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.
