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Туристическая компания «ТрейдВояж»
Республика Беларусь, 220029, Минск, ул. Богдановича, 7, к.4,

тел./факс: +375 17 286-03-39, 334-04-82, 288-60-82,

моб.: +375 29 6690339, +375 29 6690369, +375 29 7789267 info@tradevoyage.by
Люблин* – Мишкольц – Будапешт – 
Балатон (Веспрем, п-ов Тихань)* – Вена – Сентэндре*
	Программа тура 
	продолжительность тура 5 дней (1 ночной переезд)

	1 день
	Выезд из Минска в 4.00. Транзит по территории Беларуси, Польши. Для желающих – пешеходная экскурсия по Люблину (доп. плата €10, группа не менее 20 чел): Замковый холм, Замковая площадь, Городские и Краковские ворота, Доминиканский монастырь, Старый рынок, Кафедральный собор. Транзит по Словакии, Венгрии. Транзитный ночлег.

	2 день
	Завтрак. Для желающих – посещение уникального термального водного парка в Мишкольце, расположенного в гротах пещеры (входной билет €12), где можно искупаться в местных термальных водах, бьющих прямо в пещерах среди скал, с кристально чистым воздухом, световыми эффектами, подземной речкой. Переезд в Будапешт. Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Будапешту: Крепостной район, Королевский дворец, храм Св. Матиаша, Рыбацкий бастион, площадь Героев и памятник Тысячелетию, замок Вайдахуняд, проспект Андраши. Свободное время. Вечером для желающих – прогулка на теплоходе по Дунаю «В свете тысячи огней» (доп. плата €20). Расселение и ночлег в отеле.

	3 день
	Завтрак. Свободный день в Будапеште. Возможно самостоятельное посещение термальной купальни «Сечени» (доп. плата €18), зоопарка (доп. плата €10), музея изящных искусств (доп. плата €10) и др. Поездка вдоль живописного северного побережья озера Балатон с посещением Веспрема и прогулкой по лавандовому п-ву Тихань, а также возможностью искупаться в озере Балатон  (доп. плата €25, группа от 20 чел.). Веспрем – это город ветров, королев и колокольного звона – один из самых очаровательных старых городов Венгрии. П-ов Тихань – подлинная жемчужина Балатона. С геологической, ботанической и зоологической точки зрения, остров считается самой значительной заповедной зоной страны. Желающие могут посетить Тиханьское аббатство XI ст. (доп. плата €8). Возвращение в Будапешт. Поездка в Австрию с обзорной экскурсией по Вене (доп. плата €60, группа от 15 чел.): осмотр Рингштрассе, площади Марии Терезии, Городской Ратуши Хофбурга, собора Святого Штефана, Альбертина и др. Свободное время. Возможно посещение сокровищницы Габсбургов в Хофбурге в составе организованной группы (услуги гида + входной билет – €25/взр., 16€/дети). Пешеходная экскурсия «Легенды средневековой Вены» (доп. плата €15, группа 20 чел.): Вы познакомитесь с легендами, связанными со средневековой Веной, увидите старые уголки этого города, еврейский квартал, старую ратушу, лобные места Вены. Возвращение в Будапешт. Свободное время в Будапеште. Для желающих – панорамный осмотр города с горы Геллерт (доп. плата €5, группа не менее 20 чел.). Ночлег в отеле.

	4 день
	Завтрак. Выселение из отеля. Свободный день в Будапеште. Возможно самостоятельное посещение термальной купальни «Сечени» (доп. плата €18), зоопарка (доп. плата €10), музея изящных искусств (доп. плата €10) и др. Для желающих – поездка в город Сентэндре (доп. плата €20, группа не менее 20 чел.). Сентэндре - замечательный уютный городок, где можно окунуться в атмосферу старинных улиц, маленьких церквушек, музеев и сувенирных лавочек. Именно здесь стоит попробовать настоящие марципаны и провести сладкие минуты в мире сказки. Пешеходная прогулка по городу. Посещение музея марципан (доп. плата €5). Для желающих – пешеходная прогулка «Восточный Париж» (доп. плата €15, группа не менее 20 чел.): дворец Вигадо, пл. Миллениума, Парламент, базилика Св. Иштвана. Выезд в Минск (время выезда указывает руководитель группы). Транзит по территории Венгрии, Словакии, Польши. Ночной переезд.

	5 день
	Транзит по территории Польши, Беларуси. Прибытие в Минск во второй половине дня.


Проживание: отели 2*-3*, размещение в 2-, 3-местных номерах с удобствами.
	Стоимость на человека:
	экв. 145 евро (2-, 3-местное размещение)

экв. 200 евро (одноместное размещение)


Оплата осуществляется в белорусских рублях по фиксированному курсу компании на день оплаты. 

Цены в валюте представлены в информационных целях.

В стоимость тура включено: 

· проезд автобусом туристического класса; 

· 3 ночлега в отелях 2*-3*;
· 3 завтрака в отелях;

· экскурсионное обслуживание согласно программе тура (без входных билетов) и услуги сопровождающего по маршруту в экскурсионные дни.
Дополнительно оплачивается:
· туристическая услуга – 50 рублей;

· консульский сбор;

· медицинская страховка; 
· использование аппаратуры для экскурсий – €2-3/экскурсия (обязательная доп. плата);

· дополнительные мероприятия, описанные в программе;

· билеты для посещения музеев и других достопримечательностей, проезд на городском транспорте в посещаемых городах в случае необходимости, а также все иное, не оговоренное в программе.
Туристическое агентство оставляет за собой право изменять график поездок по мере комплектации группы, а также вносить изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, осуществлять замену заявленных отелей и ресторанов на равнозначные. Время в пути указано ориентировочное. Агентство не несет ответственности за задержки, связанные с простоем на границах, пробками на дорогах.
